

给孩子投保 坚持三个原则

本报记者 褚玉鹏

随着人们保险意识的增强,不少家庭会考虑给孩子买保险。一般而言,针对孩子的保险是以安全、健康、教育保障为主。那么,在选择保险产品时有哪些注意事项呢?对此,记者采访了某保险公司营销主管李伟。

先大人再小孩 买保险免重复

“在考虑为孩子投保之前,首先要给自己买一份保险,为家庭建立一分完善的保障。”李伟说,“父母承担着家庭的生活费、孩子的抚养费,是孩子最好的‘保险’。在保障顺序上,一般推荐确保父母的人身安全与家庭财产有保障后,再考虑为孩子购买保险。”

现在,许多学校都会集体给孩子购买保险。李伟建议,为了避免重复投保,家长可以先与学校方面沟通,看看学校买了哪些保险,在此基础上,看看孩子还缺少哪些保险,再根据需要为孩子投保。

根据年龄投保 先保障再投资

一般来说,越早购买保险

保费越低,孩子能得到的保障范围也较广。不过,对于不同年龄段的孩子,投保的重点和多少也有所不同。据李伟介绍,幼儿时期,儿童的抵抗力差,容易患流行性疾病,这时应多买住院医疗相关的险种;小学时期意外伤害隐患较大,投保人应增加意外险投入,并要考虑未来教育金的储蓄。

此外,在为儿童选保险时,一定要把保障放在第一位。考虑到孩子的抗风险能力较弱,投保时优先考虑孩子的健康和成长保险,保障范围尽可能全面,然后考虑投资回报型保险。

豁免条款很重要 投保预算要算好

据了解,不少保险产品

都带有保费豁免条款。李伟建议,在投保时,投保人尽量购买带有保费豁免条款的产品。这样一来,哪怕投保人在保障期内发生意外,或者因患重大疾病而损失一定财产,保险合同仍然继续,但后续保费就不需要缴纳了。

值得一提的是,透支现有的生活质量来换取高额保险是不合理的,投保人应根据个人或家庭的实际收入情况,按照一定比例来投保。李伟说:“通常,全年保费支出占家庭总收入的10%~20%为宜。在保费预算中,子女的保费支出占一半就好。这样既能为孩子的未来添加一分保障,又能使家庭生活质量不会降低,可谓一举两得。”

保险行业服务监督台

行业协会:(0391)2612378 焦作晚报:13643910830

焦作市保险行业2017年度诚信服务标兵

多岗历练 独当一面

——平安财险焦作中心支公司周强

“三十而立”用在周强身上再合适不过。今年30岁出头的他已有5年保险从业经验,其间,两次担任支公司总经理职位。多年的历练也让他成为一名独当一面的业务高手。

2013年,周强加入平安财险焦作中心支公司,负责保险销售工作。同年7月,他调到修武支公司任总经理。工作期间,他从不放松对自己的要求,经常与同事一起下乡宣传保险,尽心尽力履行自己的职责。在修武任职期间,周强带领团队,连续3年超额完成年保费目标,发展大客户数十家。

2016年,周强调任沁阳支公司担任总经理。初到公司,周强从基础管理工作入手,扎实推进公司各项工作。工作期间,周强在公司内部营造以诚相待、诚实守信、开诚布公的工作环境。在工作中,周强关心员工,鼓励员工,使每位员工的潜能得到最大发挥。2017年,为了发展农险



项目,周强带领团队将农险项目与扶贫项目结合,制订了一套较为完善合理的方案。与此同时,周强及其团队耐心与当地沟通,实地摸排情况,为公司农险项目开展奠定了坚实的基础。

辗转多地,独当一面,周强在不知不觉中练就一身本领。由于业绩突出,周强被评为2017年度“诚信服务标兵”。

褚玉鹏

保险课堂

车险理赔未超出保额 当事人无须赔付

案例

2017年11月,刘某驾驶小轿车将同向行驶的秦某撞倒,事故造成秦某受伤。经交警部门认定,刘某承担事故的主要责任,秦某负次要责任。秦某在医院治疗数日后痊愈出院,并向刘某索赔。刘某为车辆购置了交强险、第三者责任险等。按照相关保险条款规定,此次故事中,保险公司须向秦某赔付医疗费、误工费、护理费等共

计1万余元。

在赔偿过程中,秦某拒绝接受保险公司的理赔结果。秦某认为,刘某应该为自己的行为埋单,额外进行赔偿。刘某表示,保险公司已经对秦某进行赔偿,个人不应该再赔偿秦某。双方僵持不下,遂到市保险行业社会法庭(以下简称社会法庭)申请调解。

解析

社会法庭工作人员接案后,立即向双方当事人及保险公司了解情况。经核实,此次事故中秦某的各项损失均在保险赔偿范围之内,未有超额部分,故刘某无须再次赔付。经过调解,秦某最终表示理解,放弃对刘某额

外索赔。

据悉,在交通事故赔偿中,伤者的各项损失若超出保险公司的赔偿限额,超出部分须由车主承担,若未超过保险公司赔偿限额,车主无须再次赔付。

褚玉鹏

中国人寿“闪耀”中国网球公开赛

本报讯 (记者张蕊) 记者近日从中国人寿焦作分公司获悉,10月5日,在2018年中国网球公开赛进入紧张的四分之一决赛的同时,也迎来了中网钻石赞助商中国人寿与赛事组委会联合举办的“中国人寿日”。当天,中国人寿中网最具活力球员揭晓,公司客户零距离接触网球明星、中网球童带来特别演出。

中国网球公开赛是国内顶级网球赛事,经过几年来的快速发展,赛事覆盖人群和影响力不断扩大。中国人寿连续9年赞助中国网球公开赛,并冠名中网球童成长计划,在发挥自身优势为赛事提供保障的同时,鼎力支持中国网球运动的推广和发展。中国人寿希望通过赛事平台向广大客户和社会公众传递“运动、健康、快乐”的生活理念,加大对自身健康和身体素质的重视,让更多人参与到体育运动中来。

中国人寿中网最具活力球员评选是中国人寿携手中国网球公开赛开展的一项特

色活动。凭借出色的比赛表现和良好的公众形象,来自阿根廷的选手德尔波特罗当选2018年“中国人寿中网最具活力球员”,中国人寿有关负责人为德尔波特罗颁奖。

“中国人寿日”当天,女子双打组合徐一璠、达布劳斯基来到中国人寿展厅,与中网球童代表见面并亲切交流。在现场互动中,徐一璠与达布劳斯基回答了小球童的提问,还为小球童签名,并与其合影留念。

10月5日晚,中国网球公开赛的现场绚烂多彩。一首激情动感的音乐,拉开了球童澳法网颁奖的序幕。2018年是中网与大满贯赛事进行球童交流的第七年,也是中国网球公开赛钻石赞助商中国人寿冠名支持中网球童的第二年,这项跨国际的交流项目得到了体育各界人士的广泛关注与支持。中国人寿集团品牌宣传部负责人与中网赛事总监等相关领导在比赛间歌为中网球童的佼佼者颁奖。按照球童成长计划,他们将出现在法网和澳网的赛场

上,成为两项大满贯赛事的中国球童代表。

在颁奖现场还出现了一位特别的嘉宾——法网中国地区形象大使靳东,他专门来到今年的颁奖现场,为赴法网的球童们送上鼓励与祝福,希望他们用最优异的表现,在法网赛场展示中国青少年的风采。

